
Одеський дитячий будинок-інтернат 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі (охоронні послуги з цілодобової фізичної охорони, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Замовник - ЦЗО – Комунальне підприємство «Централізована закупівельна організація Одеської 

обласної ради» 

Замовник-Ініціатор – Одеський дитячий будинок-інтерна 

 Одеський дитячий будинок-інтернат, 65038, Україна, Одеська область, місто Одеса, ВУЛИЦЯ Лігінська 

(МАКАРЕНКА), будинок 20 .(03190633) 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 

021:2015 — 79710000-4 «Охоронні послуги» (охоронні послуги з цілодобової фізичної охорони) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: ВІДКРИТІ ТОРГИ (з особливостями) закупівлі UA-2024-12-

12-010105-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 092 372,00грн.   

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі вимог наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі»,(а саме перший метод розрахунок 

очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін. З отриманих цінових пропозицій, 

щодо предмета закупівлі).    

Розмір бюджетного призначення: 1 092 372,00 грн. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з  дати 

укладання договору по 31.12.2025р.  

Послуги повинні надаватись відповідно до вимог Закону України «Про охоронну діяльність» від 

22.03.2012 року № 4616-VІ (із змінами), згідно з постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження охоронної діяльності» від 18.11.2015 № 960 та інших нормативно-правових 

актів діючого законодавства. 

Забезпечення охорони території та приміщень, будівель, майна (далі - Об’єкт) здійснюється за 

адресою: 65038, м. Одеса, вул. Лігінська (Макаренка), 20. 

 

№ з/п Місце розташування постів охорони 
Кількість 

постів 

Кількість годин 

охорони 

1 Контрольно-пропускний пункт 1 
12 год. 

денний 

2 Контрольно-пропускний пункт 1 
12 год. 

нічний 

3 Патрулювання території цілодобово 1 охоронником 1 24 год. 

 

Необхідно забезпечити надання послуг з фізичної охорони Об’єкту шляхом встановлення одного 

стаціонарного поста охорони з режимом роботи (12 год. – денний та 12 год. – нічний) та цілодобового зі 

здійсненням періодичного обходу території з метою забезпечення недоторканності та цілісності майна, що 

знаходиться на території та в приміщеннях Об’єкту, запобігання та/або недопущення доступу до Об’єкту 

сторонніх осіб, їх затримання з подальшою передаючою до органів Національної поліції, у випадку 

вчинення ними протиправних дій. 



Графік та термін надання охоронних послуг: з дати підписання договору до 31 грудня 2025 року 

включно, щодня та цілодобово, включаючи будні, вихідні та святкові дні, з урахуванням положень Кодексу 

законів про працю України та вимог Закону України «Про охорону праці». 

Характеристики охоронних послуг: 

1. Забезпечити цілодобове надання послуг, якість яких відповідає вимогам нормативної 

документації, що регламентує питання охорони об’єктів, забезпечити цілісність Об'єкту охорони та 

недоторканість майна, що на ньому зберігається, підтримувати громадський порядок та безпеку, 

забезпечити недоторканість працівників Замовника, вихованців та відвідувачів. 

Забезпечувати виконання вказівок Відповідальної особи Замовника щодо охорони та порядку 

допуску відвідувачів до закладу. 

Своєчасно направляти до Замовника своїх співробітників для оперативного вирішення усіх питань, 

пов’язаних з якісним виконанням зобов’язань за цим Договором. 

2. Дозвільні документи (ліцензія, дозвіл, сертифікат тощо) – як підстава, яка дає право  здійснювати 

надання охоронних послуг. 

3. Попередження виникнення ситуацій, що створюють загрозу для безпеки Об’єкту, припинення 

протиправних дій осіб, що спрямовані проти майна Замовника, чи громадського порядку на території 

Об’єкту. 

4. Виявлення та перешкоджання протиправним діям осіб, які незаконно перебувають на території 

Об’єкту. 

5. Інформування Замовника, органи Національної поліції, аварійно-рятувальних підрозділів ДСНС 

України та інших оперативних служб міста у випадку виникнення порушень законодавства, позаштатних 

або надзвичайних ситуацій на Об’єкті. 

6. Надання Замовнику консультацій та підготовка заходів щодо підвищення рівня охорони Об’єкту. 

7. Забезпечити наявність у охоронників спеціальних засобів зв'язку, можливістю виклику групи 

миттєвого реагування для запобігання правопорушенням. 

8. Здійснення періодичного патрулювання Об’єкту та прилеглої території з метою виявлення 

сторонніх осіб. 

9. Перевіряти цілісність замків та пломб на вході до приміщень, де знаходяться матеріальні 

цінності. 

10. Забезпечення належного порядку на Об’єкті Замовника, прилеглій території, застосування 

попереджувальних та своєчасних заходів з виявлення та припинення правопорушень та злочинів згідно з 

законодавством України. 

11. Контроль КПП. Здійснення контролю за додержанням правил пропускного режиму на територію 

Замовника та забезпечення в’їзду/виїзду транспорту з території Об’єкта згідно листа затвердженого 

уповноваженою особою Замовника або його усного дозволу. 

12. Встановлення «кнопки тривожного виклику» для можливості виклику групи миттєвого 

реагування при настанні критичної ситуації. 

13. Забезпечення цілісності периметру охоронюваної території. 

14. Спостереження за пожежною безпекою. 

 

Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати: 

Лист в довільній формі про наявність ліцензії на провадження (здійснення) охоронної діяльності, 

який містить посилання на офіційний Веб-Сайт МВС про видачу ліцензії Учаснику торгів на провадження 

охоронної діяльності або скан-копію відповідної ліцензії.  

Довідка, складена у довільній формі про підтвердження того, що Учасник дотримується  вимог 

природоохоронного законодавства (в тому числі державних стандартів, технічних умов, тощо), які 

передбачають застосування заходів із захисту довкілля.  

Надати Сертифікат (оригінал/копія), виданий Учаснику про відповідність системи екологічного 

управління вимогам ДСТУ ISO 14001:201«Системи екологічного управління. Вимоги та настанови щодо 

застосування» (сертифікат повинен бути діючим на весь час надання послуг, що підтверджується звітом 

аудиту органу сертифікації). У разі експлуатації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки 

учасник має надати відповідний документ (дозвіл/декларацію) на експлуатацію зазначеного обладнання, 

виданий учаснику територіальним органом Державної служби України з питань праці. 

Сертифікат (оригінал/копія) на систему управління якістю ДСТУ ІSO 9001:2015 «Системи 

управління якістю» (сертифікат повинен бути діючим на кінцеву дату періоду подання пропозицій).  

Сертифікат (оригінал/копія) на систему управління охороною здоров'я та безпекою праці ISO 45001 

«Системи управління охороною здоров’я та безпекою праці. Вимоги та настанови щодо застосування» 

(сертифікат повинен бути діючим на кінцеву дату періоду подання пропозицій).  

Сертифікат (оригінал/копія) Системи управління щодо протидії корупції. Вимоги та настанови 

щодо застосування ДСТУ ISO 37001:2018 (ISO 37001:2016, IDT) (сертифікат повинен бути діючим на 

кінцеву дату періоду подання пропозицій) 

Сертифікат (оригінал/копія) ДСТУ ISO 18788:2017 «Система управління щодо процесів із 

забезпечення приватної безпеки та охорони»  учасника - сфера застосування - діяльність приватних 

охоронних служб або діяльність державних охоронних служб, обслуговування систем безпеки, виданий 

органом сертифікації. 

Послуги повинні надаватись із забезпеченням вимог законодавства щодо охорони праці. Учасник 

має підтвердити наявність у штаті особи, відповідальної за охорону праці, яка пройшла відповідне навчання, 



наданням у складі пропозиції сканованої копії протоколу з перевірки знань з питань охорони праці та 

відповідного посвідчення, дійсних на кінцеву дату подання пропозицій. 

Для підтримання фізичної форми, підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

охоронників, які будуть задіяні в наданні послуг охорони, Учасник має забезпечити проведення 

систематичних навчально-тренувальних заходів, які проводяться/будуть проводиться на території м. Одеса 

або Одеська область (з урахуванням розташування Замовника в м. Одеса).  Учасник в складі пропозиції має 

надати документ, що підтверджує таку можливість (договір оренди спортивного залу, договір надання 

послуг зі спортивної підготовки та ін.).  

Послуги повинні надаватись із забезпеченням вимог законодавства щодо охорони довкілля, охорони 

праці та пожежної безпеки. Учасник має підтвердити наявність осіб, відповідальних за охорону праці, та 

пожежну безпеку, а також відповідної комісії на підприємстві зі складу мінімум трьох осіб, які пройшли 

відповідне навчання, наданням у складі пропозиції сканованих копій протоколів з перевірки знань з питань 

охорони праці та пожежної безпеки на таких осіб, видані навчальним центром, що має відповідні 

повноваження. 

Учасник повинен при організації охорони об'єкта організувати взаємодію з Головним управлінням 

Національної поліції України в Одеській області. На підтвердження надати гарантійний лист та скан-копію 

оригіналу документа, що підтверджують взаємодію (угода, спільний протокол, меморандум).  

Учасник повинен підтвердити інформацію про наявність дозволу на відкриття та функціонування 

об’єкта дозвільної системи, а саме кімнати зберігання пристроїв травматичної дії та надання такого дозволу. 

Учасник надає розрахунок ціни тендерної пропозиції з урахуванням усіх обов'язкових платежів, 

податків і зборів, на період: з січня по грудень 2025 року (по 31 грудня включно з розшифровкою по статтям 

витрат). 

Необхідно забезпечити страхування надання послуг з фізичної охорони Об’єкту шляхом наявності в 

учасника Договору добровільного страхування цивільної відповідальності (фінансових ризиків), чинного 

(діючого) на дату розкриття тендерних пропозицій (об’єктом страхування є майнові інтереси Учасника, 

пов’язані з його відповідальністю по відшкодуванню збитку, заподіяного майну підприємств (осіб), що є 

споживачами охоронних послуг Учасника) та документ, що підтверджує сплату страхового внеску за таким 

договором страхування. 

 

 


